MENEGY

UNIVERSITY OF SEQUL

X|51% 8YHE0R 2712

SIS 7|CH2{0F SH= 52 LA K[=ZE 0|A
e J A H|E|= AlZHEHO
T3

7t CHZIAMZHX] ) 24

(MEA| X|5H 254 1 WS 28)
oy FEHE o A EUE 2UF | amomy
oy Bt 2 4(64) i
1 r BHUF His
X542 Lg 22 7| o

A} Of7] REAGIAL) = =7
o o= 1 E O} 1 HH x| HHs B4 | Reis suz PR pud | B
7] AZHKIR) Rzt ALSHARS Hixl et

- - =X 24 "olA Y x| — X[oE U5 8 %3"}} CH F
m=p SEIT AIZI KIS SMSO| S AIZH MY Het @ @Ol olgHel 4 HAY 5
Tl = OF |-)~'| H H I H OF AKX
@ S = A =1 XHHRX| C |_|' =0 |
2% | [ o qugun | | 225 2uE suE [ | (WEFXIAM 0|2 sHEl s{EtEA} A1)
- v TIEOFKIOIO| TIEOFKIA] A
s Iy CHO 1: SIS Y=L} ALy
2RATY Bmomy T ZROITHY ZRUTHY _IEE"FIH'I HH -I » SE|ZA[ZIH: 8~104
BB e S =A= SR +  H|IEFA[ZIH: 124
us TE gug | | U Maae - |
BEE Sl FAEA) BEE i?;ﬂﬂ BEHE = !
| | ] -
e (- SR XHEX] CH2F 2)
Smo LD AEYX = L
o e = i =Ey i
| | - | . ZE|TAIZIH: 104
pus gus =5 gug | WUEARR aas e H|ESA|ZHR: 14,-;
se | _ o | Ee sue suE
BB ﬁgﬁ ‘
e P ot 22 HigoE
B (LH5 B2 At Z2)) 0| Al EpA] M| JHAMO MK

A 22X M 28

A A | 27

o~
- 2HF 14~ 168 S5/}
U T (64) === J DEYX(5Y) [—
- - = -
Hlj <]
> i X SYRFOZ XYY SXIGHK RYH “BE” 7| SHS0)
- — — CHS RIS Z742 7|CHIK| 94T, “BHHO|" XE20) D5 A%}
Do : sus gus -
et . Zolo] 242 1Y WP 7] 47 2 80, but 0| 5 B 68| A4 AxIHT
 FOIA| 54 2HUAl: SETAVUOIE OIS D, BISAZUOIS BHES WA LIDIK| 12909 7SS T3 XS 3712 7|0k & — 742 HBA| 25 S3H
2. 3+ XM &4 2o}
1. 191 B+ 7] AlZF 24 23K (Matlab-Simulink) frasme. L M M &
RL ... . i i BH | v Arrivﬂl rate = 1 Eﬁﬂﬁl‘r{h
7 T e ) ’fp — | 0 Sleem | v Z3uERe
P i Munl - “:;‘_";‘_'_{ Enity Terminaios | B < * ‘_"'H"LI;I II_-l: EE%IJ"hg
: | + JiM F:84%/hg
: o - l:':.u:l_lrli:lr:l-r.-:ll- r._|:IE...:.-.-....-.....-....."-. 3 & H“ il_a.a 18{]:—‘7{_’ %il_ila. Eﬂi ?'_;lg
Doy Fassanger wﬂ:F.,.wj\ R il ﬂ ' ) p— « (Cycle=240=%, 3 Cycle &4
T _ ra H : : : : : ; : .
e \_}=’" Jo—gl Doves 100782 o) wa jpmm-m-m--n'-f-n | I = Cycle = 240= —
N -l [~ o ) | ere N
S e S e O s

(720, 35Z)
480 168)

Sy |

* Entity generator0liX 84H2| &2 UM, Hi X}7H3(180F)7H Al 220|144 24
+ Entityserver& Sl 52 I 7| H4 78, YT =4 UF A| gate/| G2|=E5 &
* Entity queue?} Entity serverg 0|Z0ot0 & X0[0f| ME 7H4& H/Z2| 1215 S 7| AlZh

3l AXIBHAZH 2 H| 1 e T
. 10IZH IR 7] A|Z} 2f 34.2% M2 WA X TR XK = 141.4(Z/91) WM & RE2IS TF X|F = 90(2/21)
. 4N K 6STO A7 AR}, M B 84D40| A% A

—~ JHMOt MEA| BE SHEL £712 CHS XS 7ICI2X| 23, - ~
e =reeR A m) T XX 51.4(x/2) LA

LENEY: &) | ARNENH: %)

[
o
rE
=2
_';:l-l_l
ol
=2
ol
2
N
olr

[F o+ ZAn

MERRY 2

— AL — SEIZAIZH H|EFAIZHH
O - — EH7I E?—II.I EF?I- S 12M 124
m) m) XIZF 7|Ct2|X| 2, RE 104 144
n E'—I‘I':I—-IO'“ E!-J}“ %xl' v A1g00E SH2E JSSAL] 0|5H[=0| SHALE == HIEFAIZ0 LSA 21l

Qaf =7 =1\ % CHH| 24 =7t =fH
88 S/t 7| AMZHKIA) 2 v DEORAIO] Bi5f5t 27t 32 E Saf Yt AASC| WEAKIA 0|8 HIB 24 7|0




